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BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 
Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 
 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 12-13:30 (Holy Cross Church)  
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 11:30- 11:45, cat si dupa Sf. Liturghie. 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com 
Internet : http://www.coralus.com 
 
Calendar Aprilie 2025 
06 D Duminica a 5-a din Postul Mare (a Sf. Maria Egipteanca).Ap. Evrei 9, 11-14;  

 Ev. Marcu 10, 32-45                                                          
13 D Duminica Intrarii Domnului in Ierusalim (Floriile). Ap. Filipeni 4, 4-9;     

 Ev. Ioan 12, 1-18.   
20 D Duminica Invierii Domnului si Mantuitorului nostru Isus Hristos.  

 Ap. Fapte 1, 1-8; Ev. Ioan 20, 19-25.   

21 L Lunea Luminata. Ap. Fapte 1, 12-17; Ev. Ioan 1, 18-28.  

23 Mi Sf. Mare Mucenic Gheorghe. Ap. Fapte 12, 1-11; Ev. Ioan 15, 17-27.  

27 D Duminica a 2-a a Pastilor(a Tomii). Ap. Fapte 5, 12-20; Ev. Ioan 20, 19-30. 

 Importanta învierii Mantuitorului Isus Hristos? 
 

 Învierea Mantuitorului Isus este importantă din mai 
multe motive. În primul rând, ea mărturiseşte despre 
puterea imensă a lui Dumnezeu. Din punct de vedere 
crestinesc,  a crede în înviere înseamnă a crede în 
Dumnezeu. Dacă Dumnezeu există, şi dacă a creat 
universul şi are toată puterea asupra lui, atunci El are 
puterea de a învia din morţi. Dacă El nu are o astfel de 
putere, El nu este Dumnezeul vrednic de credinţa şi 
închinarea noastră. Doar El care a creat viaţa, poate 
aduce învierea după moarte; doar El poate învinge 
grozăvia morţii, poate îndepărta boldul ei şi biruinţa 
mormântului (1 Corinteni 15:54-55). Prin învierea lui 
Isus din mormânt, Dumnezeu ne aduce aminte de 

suveranitatea Sa absolută asupra vieţii şi a morţii.  
 
În al doilea rând, învierea lui Isus este o mărturie şi o dovadă pentru învierea oamenilor, acesta fiind un 
adevăr de bază al credinţei creştine. Spre deosebire de celelalte religii, doar creştinismul are un fondator 
care transcende moartea şi care promite că urmaşii Lui vor face acelaşi lucru. Toate celelalte religii au 
fost întemeiate de oameni şi profeţi, ai căror sfârşit era mormântul. Ca şi creştini, găsim mângâiere în 
faptul că Dumnezeul nostru a devenit om, a murit pentru păcatele noastre şi a fost înviat a treia zi. 
Mormântul nu L-a putut ţine. El trăieşte şi astăzi stă la dreapta lui Dumnezeu Tatăl în cer.  
 
În 1 Corinteni 15, Sf. Pavel explică în detaliu importanţa învierii lui Hristos. Unii oameni din Corint nu 
credeau în învierea din morţi, de aceea în acest capitol, Pavel enumeră şase consecinţe dezastruoase 

http://www.coralus.com/


dacă nu ar fi avut loc învierea: 1) predicarea lui Hristos ar fi lipsită de sens (v. 14); 2) credinţa în Hristos ar 
fi zadarnică (v. 14); toţi martorii şi propovăduitorii învierii ar fi mincinoşi (v. 15); 4) nimeni nu ar fi răscumpărat 
de păcat (v. 17); 5) toţi credincioşii din trecut au pierit (v. 18); 6) crestinii ar fi cei mai jalnici oameni de pe 
pământ (v. 19). 
Însă, Hristos a înviat cu adevărat din morţi şi a devenit “pârga celor adormiţi” (v. 20), oferind 
siguranţa că noi Îl vom urma în înviere 

 

Slujba de Inviere va avea loc Sambata seara 19 Aprilie la ora 9:00 PM. 
Va asteptam cu drag! 

 
Calendarul Slujbelor Liturgice pentru Saptamana Mare si Paste 
 
14 J Sfanta si marea Joi          Denia celor 12 Evanghelii             4:00 PM  

15 V Sfanta si marea Vineri Prohodul Domnului             4:00 PM 

16 S Sfanta si marea Sambata Slujba Invierii si Sf. Liturghie  9:00 PM 

17 D Duminica Invierii DomnuluiSfanta Liturghie                      12:00 PM 

18 L Lunea Luminata  Sfanta Liturghie            10:00 AM  
 
Dragi credinciosi, 

 Iata-ne ajunsi din nou in pragul celebrarii celei mai mari sarbatori a crestinatatii, 
Invierea cea datatoare de viata a Domnului si Dumnezeului nostru Isus Hristos.  

 Cu aceasta ocazie doresc si eu sa va transmit sa aveti parte de sarbatori sfinte, 
rugandu-l pe Hristos Cel inviat, sa va daruiasca multa sanatate, pace sufleteasca si bucurie, ca 
fiecare sa ne putem duce crucea vietii cu demnitate iar rasplata fiecaruia la finalul drumului sa fie 
imparatia plina de lumina a lui Dumnezeu.  

 Doresc sa va amintesc ca acest an este unul special in biserica Catolica, ANUL 
SPERATEI, asadar haidati sa ne reinoim speranta in Mantuirea oferita gratuit noua tuturor de 
Dumnezeul Atotputernic, prin jertfa si glorioasa Inviere a Unicului Sau Fiu, Mantuitorul Isus 
Hristos!  

 
Va asteptam cu drag sa celebram impreuna,         
Parintele Radu Titonea  

 
Anunţuri 

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Elena, Paraschiva, Delia, Maria, Rodica, Octavian, 
Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, 
Vasile, Liviu. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog 
să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim!   

 
● Multumiri tuturor celor ce au adus painea si vinul pentru savarsirea sfintelor slujbe ale 

Parastaselor din Postul Mare 2025. Dumnezeu sa va invredniceasca iar pe toti cei pomeniti la 
aceste slujbe sa-I aseze in corturile lui Avraam si cu drepti sa-i numere.  

 
● Doresc sa-i multumesc familiei dnei prim curator Camelia Iorgovan, pentru ca doreste 

sa doneze pastiile anul acesta.  
    Bunul Dumnezeu sa va ocroteasca si sa va binecuvanteze pe dumneavoastra si pe cei 

din familia dumneavoastra!  


